Pacuem pazmepa naamsl 3a OKazanue
dononHumensHoii opazosamensroi yeayeu MOY «KCoLl»
Kypc «Pazeumue peuu» (5-6 1em)

4. Tlpsamble pacxoabl = 1507,34 + 452,20 = 1959,54
a) oHA OnIaThl TPy/1a COTPYAHNKOB, MPEACTABNAOLUNX nIaTHYIO 00pa3oBaTe/lbHyHO yeIyry

Haumenosanue | Kon-so | Oxsan doHn Cpennss dakTHyecKas DoHA onaThl

JIOJKHOCTH CTaBOK CTUMYJIMPO | MecsuHas ortpaboTka TpyZa B Mecsll
BaHUsA HOpMa 4acoB | 4acoB B MeCsLl

PykoBoaMTENb 1 9445,00 | 18354,15 73,77 4 1507,34

KpyKKa

6) HauMC/IeHHMS Ha BBIMIATBI N0 OMNJaTe Tpyaa 1507,34 - 30,0% = 452,20
2. O6me pacxoasl = 394,56 + 190,19 + 176,59 + 346,10 + 6,62 = 1114,06

a) oHI omnarhl TpyAa 06CITYXKUBAIOLIETO MepeoHana, HEMOCPECTBEHHO HE 3aHSTBIX B OKA3aHWH MUIATHOH
oGpa3oBaTe/IbHON yCITyrH

Haumenosanue | Kon-so Oxnan DoHa CpenHss ®akTuueckas | DoHa

JIOJKHOCTH CTaBOK CTHMYJIMPOBAHHUS | MeCs4Has otpaboTka OIuIaThl
HOpMa 4acoB B Tpysa B
4acoB mecsL MecsL

VY6opiurk 1 4537,00 11705,00 164,66 R 394,56

cImyKeOHbIX

nomeLeHnH

6) hona onnaThl TPyAa AAMHHHCTPATHBHOrO anmnapara (1507,34 + 394,56) - 10% = 190,19
B) HAUKMCJIEHHUs Ha BBIMUIATHI 110 OMjiaTe Tpyaa (394,56 + 190,19) -30,2% = 176,59
r) Xo3aiicmeenHble pacxoosl = 33,73 +312,37 = 346,10
maTtepuanbHble 3aTparsl = 337312,98 - 0.(”% =33,73
KOMMYHAIbHbIE PACX00bl = 221,26 +91,11=312,37
3aTpaThl Ha OCBEILEHHE = 42 wr. - 75 Br=3,15-8-8,78=221,26
3aTpatsl Ha oToruienue: Sobut. 978,9 M2 ; 689,57 ['kan (CoracHo MyH. KOHTpakTa 3a 2023 ron)
688,579/217(oton.aHeidi B rony) = 2,71 I'kan B AeHb
2,71 - 1935,93 (tapud ¢ 01.01.2023 r.) / 24u/c - 8 4w/oTp.B MEC. = 1748,79
1748,79/978,9 - 51 M? (nnowanp kab.) = 91,11
1) npoume pacxoabl = 0,81 +2,23 +2,57+ 1,01 = 6,62
yenyru oxpanel = 1421 /978,9 = 1,45
1,45-51 m?/30,4/24-8=0381
o oxpane AIIC =3897/978,9 = 3,98
3,98 - 51 M2/30,4/24 - 8 =2,23
no moruTopurry AIIC = 4490/978,9 = 4,59 4,59 - 51 M?/30,4/24 - 8 =2,57
YCITyTH 10 06CITy’KMBAHHIO BUAEOHAOIONCHHA = 1770/978,9 = 1,81
1,81 51 M?/30,4/24' 8 = 1,01
6. Pa3mep nuiaThl 3a MIaTHY10 00pa3oBaTebHYO YCayry = 1959,54 + 1114,06 = 3073,60 py6.
Pa3sMep IU1aThi 3a MIaTHYIO 06pa3oBaTeNbHYIO YCyry Ha | noy4arens B MeCsll COCTaBAT
3073,60 /7 =439,09 py6.
Pasmep r1aThi 3a IIaTHYIO 0Gpa3oBaTesbHylo yeiyry Ha 1 noysarens 3a | 3aHATHE COCTABHMT
439,09 /4 =109,77 py6.
109,77 - 100% = 109,77 py6.
100,00 py6. — crouMocTb 3aHATHs € 1 yyaierocs

[ naBHblii Gyxranrep: & %ﬁ// 0.B. Kosnosa



Pacuem pasmepa naamol 3a OKa3aHue
donoanumensroii obpazosamensroi yeayzu MOY «KCOLL»
Kypc «MamemamuyecKkue cnyneHbKu» (5-6 nem)

3. Tlpsamble pacxoapl = 1507,34 + 452,20 = 1959,54
a) hOHM OnIaThl TPYZAa COTPYAHUKOB, MPEACTABIAIOLIMX M/IATHYIO 06pazoBaTebHYIO yCIyry

Haumenosauune | Konm-Bo | Oknan ®ona Cpennss dakTHyeckas doHa onnaTel

JOJDKHOCTH CTaBOK CTUMYJIMPO | MecAYHas oTpaboTka TpyAa B MecsL
BaHUs HOpMa YacoB | 4acoB B MeCsLl

PykoBoauTeb 1 9445,00 | 18354,15 73,71 4 1507,34

KpY>KKa

6) HaYMC/IEeHMs Ha BBIMLIATBI 110 OrJ1aTe Tpyaa 1507,34 - 30,0% = 452,20
2. O6ume pacxons! = 394,56 + 190,19 + 176,59 + 346,10 + 6,62=1114,06

a) oHa onnaThl Tpyaa OGCITYKMBAIOLIETO NEPCOHaa, HEMOCPEACTBEHHO HE 3aHATLIX B OKa3aHUH MMIaTHOH
o0pa3oBaTebHON yCIIyru

Haumenosanue | Kon-Bo Oxnan DoHp Cpeansas ®akruueckas | Dona

JIOTKHOCTH CTaBOK CTUMYJIMPOBAHUS | MeCsYHas orpaboTka OrIaThl
HopMa 4acos B Tpyza B
4acoB MecaL mecsL

V6opiumk 1 4537,00 11705,00 164,66 4 394,56

CITyKeOHBIX

NOMELLEHHH

6) (oA OMIaThi TPyAa AAMMHHCTpaTHBHOTO annapata (1507.34 + 394,56) - 10% = 190,19
B) HAYMCIIEHHA Ha BbINATHI 110 onnate Tpyaa (394,56 + 190,19) -30,2% = 176,59
r) xo3aiicmeennvie pacxodst = 33,73 + 312,37 = 346,10
MatepHanbHble 3aTpaThl = 337312,98 - 0,01% = 33,73
KomMyHansHole pacxoos = 221,26 + 91,11 =312,37
3aTpathl Ha ocBeluenue = 42 wr. - 75 Br=3,15-8- 8,78 = 221,26
3aTpaThl Ha oToruieHue: Sobul. 978,9 m2; 689,57 'kan (coracHo MyH. KoHTpakTa 3a 2023 rox)
688,579/217(oton.aued B rogy) = 2,71 I'kan B 1eHb
2,71 - 1935,93 (tapud ¢ 01.01.2023 r.) / 24u/c - 8 w/oTp.B Mec. = 1748,79
1748,79 /978,9 - 51 m? (nnowansp kab.) = 91,11
1) npoune pacxonsl = 0,81 +2,23 +2,57 + 1,01 = 6,62
yciyru oxpanbl = 1421 /978,9 = 1,45
1,45 - 51 m%/30,4/24-8=081
no oxpaune AIIC =3897/978,9 = 3,98
3,98 - 51 mM?/30,4/24 - 8 =2,23
o monurtopunry AIIC = 4490/978,9 = 4,59 4,59 -51 M*/30,4/24 - 8 =2,57
yCITyTH M0 00C/Ty’KHBaHHIO BUAEOHAOIOACHHS = 1770/978,9 = 1,81
1,81 - 51 M?/30,4/24 8 = 1,01
5. Pasmep rutaThl 3a IaTHyI0 oGpasoBaTeNbHyto yeayry = 1959,54 + 11 14,06 = 3073,60 py®.
PasmMep miaThl 3a MIaTHY0 00pa3oBaTe/IbHYO yCIyry Ha 1 nosydaresis B MECALL COCTAaBUT
3073,60 /7 =439,09 py6.
Pa3smMep 11aThl 3a IIaTHYI0 00pa3oBaTe/bHyIO yCIyry Ha | nonyuarens 3a 1 3aHATHE COCTABHT
439,09 / 4 = 109,77 pyb.
109,77 - 100% = 109,77 py6.
100,00 py6. — cTouMOCTb 3aHATHA ¢ | yualuerocs

[naHbli Oyxrantep: ﬂé// 0O.B. Koznosa



Pacuem pazmepa naanivl 3a OKa3anue
dononnumenvroil o6pazosamenvhoi yeayeu MOY «KcoLll»
Kypc «Om cnosa K 6ykee» (5-6 1em)

1. TIpamble pacxoabl = 1507,34 + 452,20 = 1959,54
a) (o OTaThl TPy COTPYAHHKOB, MPEACTABIAIOLIMX MIIATHYIO o6pa3oBaTeNbHyIO yCyry

Hanmenopauue | Kom-so | Oxnan | @oHa CpenHss dakTHuecKas DOoH/1 OMIaThl

JOJIKHOCTH CTaBOK CTUMYJIMPO | Mecs4Has orpaboTka TpyZa B Mecsll
BaHUA HOpPMa 4acoB | 4acoB B Mecill

PykoBoauTeb 1 9445,00 | 18354,15 73,77 4 1507,34

KpyKKa

6) HaYMC/IEHUs HA BBIMJIATHI N0 OMaTe Tpyaa 1507,34 * 30,0% = 452,20
2. O6wwe pacxomsl = 394,56 + 190,19 + 176,59 + 346,10 + 6,62 = 1114.06

a) oHA OnnaThl TpyAa oGCIYKMBAIOLIEro MepcoHana, HerocpeACTBEHHO HE 3aHATHIX B OKa3aHWM MIATHOH
o6pa3zoBaTeabHON YCIyrH

Haumenosaunue | Koa-Bo Oxnan DoH CpenHsas daxruueckas | PoHn

JIOJKHOCTH CTaBOK CTHMYJIMPOBAHHUSA | MeCAYHast oTtpaboTka ornIaThl
HopMa 4acosB B TpyAa B
4acoB mecsLl mecsiLL

VGopuink 1 4537,00 11705,00 164,66 4 394,56

cityKeOHbIX

MOMeLLeHUH

6) oHA OmIaThl TPy aAMHHUCTPATUBHOIO anmapara (1507,34 +394,56) - 10% = 190,19
B) HAUMCJIEHHs Ha BBITUIATBI MO OMjlaTe Tpyaa (394,56 +190,19) -30,2% = 176,59
r) xo3aiicmeennvie pacxods = 33,73 + 312,37 = 346,10
MarepHasbHbI€ 3aTpaThl = 337312,98 - 0,01% = 33,73
KOMMYHAIbHbIE PACX00bl = 221,26 +91,11 =312,37
3aTpaThl HA OCBELLEHHE = 42 wt. - 75 Br=3,15-8- 8,78 =221,26
3aTpatsl Ha oToruienue: Sobu. 978,9 M2 ; 689,57 [kan (cornacHo MyH. KOHTpakTa 3a 2023 rox)
688,579/217(oTon.aHeii B rogy) = 2,71 ['kan B 1€Hb
2,71 - 1935,93 (Tapud ¢ 01.01.2023 r.) / 24u/c - 8 w/oTp.B MeC. = 1748.79
1748,79/978,9 - 51 m? (nnowanb kab.) = 91,11
1) npouue pacxoabl = 0,81 + 2,23 +2,57+ 1,01 =6,62
ycnyru oxpanel = 1421/ 978,9 = 1,45
1,45 -51 m?/30,4/24-8=0,81
o oxpane ATIC =3897/978,9 = 3,98
3,98 - 51 M?/30,4/24 - 8 =2,23
nio mouuTopunry AIC = 4490/978,9 =4,59 4,59 - 51 M2/30,4/24 - 8 =2,57
YCIyTH 10 06CTy)KHBAHHIO BUAEOHAOIOACHHS = 1770/978,9 = 1,81
1,81 - 51 M?/30,4/24 8 = 1,01
3. Pa3sMmep muiathl 3a raTHyto o6pa3oBaTeNbHYIO YCIyry = 1959,54 + 1114,06 = 3073,60 py6.
Pa3smep M1aThl 3a MIaTHYO 0Gpa30BaTENbHYIO YC/IYTy Ha | noyyares B MeCAL COCTABUT
3073,60/ 7 = 439,09 py6.
Pa3mep nnaThl 3a MJ1aTHy0 06pa3oBaTe/ibHyIO yCayry Ha | nonmyuarens 3a | 3aHATHE COCTABUT
439,09 /4 =109,77 py6.
109,77 * 100% = 109,77 py6.
100,00 py6. — cTOMMOCTb 3aHATHs ¢ | yuaiuerocs

['naBHblii Oyxranrep: ﬂ %/ A 0.B. Koznosa



Pacuem pazmepa naamol 3a OKa3anue
donoanumenvroii obpasosamensroi yeayu MOY «KCOLL»
Kype «Ilodzomoska K nucomy» (5-6 1em)

2. Tlpamsie pacxoasl = 1507,34 + 452,20 = 1959,54

a) hOH/ OTIaTHl TPYAa COTPYAHHKOB, MPEACTABIAIOIIMX M1aTHYIO 006pa3oBaTebHYI0 yCIyry

Haumenosanue | Kon-Bo | Oknan DoHa CpenHas dakTuueckas ®oHA onaThl

JIOJIKHOCTH CTaBOK CTUMYITUPO | MeCAYHAst ortpaboTka TpyAa B Mecsl
BaHUs HOpMa YacoB | YacoB B MeCsLl

PykoBoauTesib 1 944500 | 18354,15 13577 4 1507,34

KpyXKa

6) HauMC/IEHHs Ha BbIMLIATHI 110 orare Tpyaa 1507,34 - 30,0% = 452,20
2. O6ume pacxomsl = 394,56 + 190,19 + 176,59 + 346,10 + 6,62 = 1114,06

a) Goua onaTel TpyAa OOCTYKMBAIOLIETO NEPCOHANA, HEMOCPEACTBEHHO HE 3aHATBIX B OKA3aHHH MJ1aTHOM

o6pa3oBaTesbHOM yemyru

Haumenosanue | Kon-Bo Oxnan DoHa Cpeanss dakrnueckas | PoHa

JIOJKHOCTH CTaBOK CTUMYJIMPOBAHHA | MECAYHAs otpaboTka onnatkl
HOpMa 4acoB B Tpyaa B
4acoB MecsL Mecs1

V6opuimk 1 4537,00 11705,00 164,66 4 394,56

cImyKeOHbIX

NoMeLIEeHHH

6) (o OnnaThl TPya aAMHHMCTpAaTHBHOTO annapara (1507,34 + 394,56) - 10% = 190,19

B) HAUMCJIEHHWs Ha BBITUIATHI MO OruiaTe TpyAa (394,56 +190,19) -30,2% = 176,59
r) xo3aiicmeennsie pacxoost =33,73 + 312,37 = 346,10
MaTepuanbHble 3aTpatsl = 337312,98 - 0,01% = 33,73
KommyHaabHole pacxodst =221,26 + 91,11 =312,37
3aTpathl Ha ocBelleHne = 42 wr. - 75 Br= 3,15-8-8,78=221,26
3aTpatel Ha oTorenue: Sobul. 978,9 M2 689,57 I'kan (cornacHo MyH. koHTpakTa 3a 2023 roa)
688,579/217(oton.aHeit B rogy) = 2,71 I'kan B 1eHb
2,71 - 1935,93 (tapud ¢ 01.01.2023 r.) / 24u/c - 8 w/oTp.B Mec. = 1748,79
1748,79 /978.9 - 51 m? (naowanp kab.) = 91,11
1) npoune pacxoasl = 0,81 +2,23 +2,57+ 1,01 = 6,62
ycayru oxpausl = 1421 /978.9 = 1.45
1,45 -51 m?/30,4/24 - 8=0,81
no oxpane ATIC =3897/978,9 = 3,98
3,98 - 51 M?/30,4/24 - 8 =2,23
no monutopuHry AIIC = 4490/978,9 = 4,59 4,59 - 51 m*/30,4/24 - 8 =2,57
yeayru no o6cmyskuBaHuio BuaeoHabmonenus = 1770/978,9 = 1,81
1,81 - 51 M/30,4/24 '8 = 1,01
4. Pa3mep nnatel 3a NaTHyIo 06pasoBaTenbHylo yenyry = 1959,54 + 1114,06 = 3073,60 py6.
Pa3mep nuiaTel 3a riaTHyro o6pa3oBaTebHyIO YCIyry Ha | nosyyaresisa B MECALL COCTaBHT
3073,60 /7 = 439,09 py6.
PasMep nnaThl 3a NaTHyto 06pa30BaTENbHYO YCIYTy Ha | nosyuaresns 3a 1 3aHATHE COCTAaBHT
439,09 /4= 109,77 py6.
109,77 - 100% = 109,77 py6.
100,00 py6. — cTOMMOCTb 3aHATHA ¢ 1 yuyaiuerocs

I'naBHbli Gyxrairep: V4 W/ 0.B. Koaznosa




